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Oewpolye TV TepinTwor oty onola VéAw va dlotdle to Pngla amo o 1 éwg
10 4. I'vwpllw 6Tt oL dratdéelc Toug etvan 4!
(1671060 eneldn €youpe xuxhixés petadéoelc mou VewpolLyTan (Oleg dNANdY| TO
1234 e 7o 2341, o 3412 xau To 4123. Anhadr mopatripnoo ot 4 petadéoeig
uropoly av Yewprndol 6Tt tautiloviar agol TpoxiTouy and UeTaxivnoTr evog
dnelou xdde gopd. Apa 0 cuvolixdg apriudg Toug etvan 421 Yol autd Yo ouy-
Badver xan e xdde dhhn petddeon,.
Apa xon oTny YeViXY) wop@t| ue 1 cTolyela ot datdéelc Toug Yo etvar 1! ahhd
Yo mpénel var Sonpedoly xon €86 pe To TARYog Twv Yetadéocwy tou Yempeito
B0 To omolo elvor n 6oa xon Prpla Tou dadétouue. Autd mpoxlnTel and To
YEYOVOC OTL UROPOUPE YIo Lot CUYXEXQEVT], Yetdleon apriol vor ueTonivolue
éva mpog évar oha T nelo pa Vo mpog ta dedid BdlovTag aploTEpd TO TEAEU-
Talo 1 PopEC PEYEL VoL EUPAVIGTEL 0 apyxOg apriude. Enouévwe to mhndog twy
dragopeTinddy petadéocwy Vo etvor % = (n — 1)!



